

Адгегейская правда

г. Майнол

27 МАЯ 1973

НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

Гастролирующий в Майнопе Армавирский драматический театр имени А. В. Луначарского познакомил со своим искусством многих сельских зрителей Адыгеи. Спектакли «Ураган», «Невеста трех женихов», «Зареченские страдания» посмотрели земледельцы кужорского колхоза имени Ленина и колхоза имени XII съезда КПСС Красногвардейского района. Постановки шли также на сценах Домов культуры станицы Гиагинской, поселков Тульского и Каменномостского.

А. ЕФИМОВА.